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Výstava proběhne v termínu 5. dubna až 7. října 2012 ve městě Venlo v Holandsku 
 
Smysl výstavy: 
„Naším cílem je příjemně různorodý, bezpečný, zdravý a spravedlivější svět s čistým 
vzduchem, vodou, půdou a silou, který je ekonomicky, spravedlivě a ekologicky užívaný.“ 

Floriade 2012 je prestižní celosvětová zahradnická výstava. 
Koná se v Nizozemsku jedenkrát za deset let. Oblast města 
Venlo ležícího u holandsko-belgicko-německých hranic byla 
vybrána záměrně pro výbornou dostupnost. Město leží na 
hlavním evropském dálničním uzlu ve směrech Kolín – 
Rotterdam – Antverpy – Brusel. Z ČR  je velmi dobře dostupné 
po dálnici přes Plzeň, Norinberg, Kolín (G), vzdálenost z Prahy 
dle internetu - 785 km.  

Floriade Park (http://www.floriade.com/the-park ) se rozkládá na 
66 hektarech a zahrnuje pět jedinečných tematických oblastí, 
které jsou od sebe odděleny lesním porostem. Každá oblast má svoji vlastní úpravu, program a aktivity. 
Každý den je připraven zajímavý program pro mladé i dříve narozené - hudba, tanec, divadlo, literatura, 
výtvarné umění atd. 

Z historie Floriade: První Floriade se uskutečnila v roce 1960 v Rotterdamu. U příležitosti této výstavy 
byla postavena známá vyhlídková věž EUROMAST. Navštívily ji 3 miliony návštěvníků. Druhá se konala 
v roce 1972 v Amsterdamu a navštívilo ji 5 milionů lidí. Tehdy se jednalo o největší výstavu svého druhu 
na světě. V roce 1982 proběhla opět v Amsterdamu. V roce 1992 se konala ve městě Zoetermeer a byla 
jedinečná svou sochařskou výzdobou. Celkem se výstavy zúčastnilo 3,3 milionu lidí, směřovalo sem 30% 
všech návštěvníků Holandska. V roce 2002 při 5. ročníku v Haarlemmermeer navštívilo výstavu přes 2  
miliony návštěvníků. Tématem výstavy bylo „umění v přírodě“ a velkému zájmu lidí se těšila 30 m vysoká 
umělá přírodní vyhlídková pyramida. Této výstavy se účastnila Česká republika s expozicí propagující 
české lázeňství. Dosáhla velkého úspěchu – získala 2. cenu od vedení Floriade v soutěži  národních 
expozic! Dík patří všem, kdo tehdy účast ČR a její výbornou propagaci zajistili.  

Překoná výstava ve Venlo předešlé výstavy??? Odpověď budeme znát 7. října 2012. 
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